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25 жовтня 2001 р. у Службі безпеки України відбулося вручення По-
дяк Президента України Л.Кучми членам редакційної колегії спільного
українсько-польського видання «Польща та Україна у тридцятих-сороко-
вих роках ХХ століття. Невідомі документи з архівів спеціальних служб».
Таким чином було гідно оцінено п’ятирічну працю творчого колективу,
результатами якої стало опублікування перших двох томів започаткованої
науково-документальної серії книг.
1-й том «Польське підпілля. 1939–1941. Львів-Коломия-Стрий-Золочів»

вийшов друком у 1998 р. з передмовами Президента Республіки Польща
О.Квасневського та Президента України Л.Кучми. Наприкінці 2000 р. з’я-
вився 2-й том, що має назву «Переселення поляків та українців. 1944–1946».
Документальні частини томів складаються з кількох сотень архівних доку-
ментів та великої кількості ілюстративних матеріалів, переважна більшість
яких зберігається у Державному архіві Служби безпеки України та Архіві
Міністерства внутрішніх справ і адміністрації Республіки Польща.
Праця українських і польських архівістів і вчених викликала значний

інтерес фахівців та широких кіл громадськості обох країн. Рецензії та відгу-
ки на обидва томи були опубліковані у низці наукових видань, зокрема і
на сторінках журналу «З архівів ВУЧК-ГПУ-НКВД-КГБ» 1, та у засобах
масової інформації 2 і мали в цілому схвальний характер. Книги отримали
позитивну оцінку як приклад об’єктивного висвітлення мовою документів
непростих українсько-польських взаємин у минулому і конкретний вне-
сок у справу порозуміння двох сусідніх народів.
Враховуючи все це, вище керівництво нашої держави заохотило членів

редколегії багатотомного видання Малгожату Вінярчик-Косаковську (рад-
ника Президента РП), Зузанну Гайовнічек (експерта МВС і А РП), Єнджея
Тухольського (заступника директора Бюро використання і архівізації до-
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кументів Інституту пам’яті народової РП), Гжегожа Якубовського (дирек-
тора Центрального архіву МВС і А РП, посмертно), Володимира Прис-
тайка (заступника Голови Служби безпеки України), Олександра Пшенні-
кова (начальника ДА СБ України), Юрія Шаповала (керівника Центру
історичної політології Інституту політичних і етнонаціональних досліджень
НАН України), Петра Кулаковського (головного спеціаліста ДА СБ Украї-
ни) Подяками Президента України, які вручив їм Перший заступник Голо-
ви Служби безпеки України генерал-полковник Ю.Землянський. Він поба-
жав членам редколегії подальших успіхів в їхній копіткій, але надзвичайно
важливій для народів України і Польщі праці та нових вагомих здобутків на
цій конкретній ділянці українсько-польського співробітництва.
Під час перебування польської делегації у Києві відбулися також робочі

засідання членів спільного українсько-польського колективу, в результаті
яких підписаний черговий протокол, що визначив тематику наступних томів
видання, етапи та терміни роботи над ними. Зокрема, 3-й том матиме назву
«Польське підпілля у 1939–1941 рр. Від Волині до Покуття», а наступний
4-й том буде присвячено операції «Вісла».
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